

3M<sup>™</sup> Pentamix<sup>™</sup> Mixing Tip – Red For all 3M<sup>™</sup> Pentamix<sup>™</sup> Automatic Mixing Devices

## Here's a tip to make things even easier.

Authentic 3M mixing tips ensure a void-free, homogeneous mix.

Choose the 3M<sup>™</sup> Penta<sup>™</sup> Mixing Tip—Red to ensure consistent mixing quality. The tips are easy to insert with a grey cover plate (instead of translucent) which provides better visibility and gives you more control of the insertion. Unlike generic or counterfeit products, the authentic 3M mixing tips have been tested to ensure they work with all Pentamix machines.



Always use 3M Penta Mixing Tips – Red in your Pentamix mixing device to ensure proper mixing and impression results.

## Compatible with all 3M<sup>™</sup> Pentamix<sup>™</sup> Automatic Mixing Units.

The Penta Mixing Tip – Red works with the Pentamix, Pentamix 2, Pentamix 3 and the Pentamix Lite devices.



3M™ Pentamix™ 2 Automatic Mixing Unit



3M™ Pentamix™ 3 Automatic Mixing Unit



3M™ Pentamix™ Lite Automatic Mixing Unit

## **Ordering information**

Item No.	Product Information
77949	<b>3M™ Penta™ Mixing Tips – Red</b> 50 Mixing Tips





3M Oral Care 2510 Conway Avenue St. Paul, MN 55144-1000 USA

Phone 1-800-634-2249 Web 3M.com/dental 3M Canada Post Office Box 5757 London, Ontario N6A 4T1 Canada

Phone 1-888-363-3685

Customer Care Center: 1-800-634-2249 3M.com/greatimpressions

3M, Penta and Pentamix are trademarks of 3M or 3M Deutschland GmbH. Used under license in Canada. Please recycle. Printed in U.S.A. © 3M 2017. All rights reserved. 70-2013-0602-7 (Rev. 3/2017)